Генеральной Ассамблеей ООН с 1992 года 3 декабря установлен как Международный день инвалидов. В рамках данной даты 21 декабря в нашей школе прошли уроки Доброты под названием «Урок доброты: равные возможности- высокие результаты». (1-4 кл), (5-9 классы). Его цель- сформировать толерантное отношение к инвалидам и к лицам с ограниченными возможностями здоровья по слуху и зрению.
Началось мероприятие с просмотра видеоролика «Равные права», который убедил ребят в том, что все обладают равными правами независимо от состояния здоровья. Далее был показан документальный фильм о жизни слабослышащих людей «Слово на ладони». Ученики и учителя высказали свою активную позицию в обсуждении данной проблемы и показанного фильма. Никого не оставил равнодушным просмотр видеоролика «Дорога в школу» и фотосерия «Из жизни Кирилла».
[bookmark: _GoBack]Далее слушали сообщения  об известных людях, имеющих инвалидность, но несмотря на это ведущих активную деятельность в жизни.
В завершение, каждый высказался на главный вопрос «Что каждый из нас может сделать, чтобы дети с особенностями могли достичь высоких результатов?» 
 
